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Дан и мандати које ће Срби памтити:

  

У данашњем, првом обраћању јавности, по преузимању Канцеларије ОХР у Сарајеву,
Кристијан Шмит је обавестио јавност - да га је изабрала и демократски именовала
међународна заједница и, ако то служи циљу, да може бити и прилично тврд и неугодан.

  

Према подацима немачког Бундестага, у договору са Управним одбором ПИЦ-а
20.01.2021. године именован је Немац Кристијан Шмит за будућег Високог представника.
Од СБ УН није тражена нити је добијена сагласност на ово именовање.

  

Исти Управни одбор је, такође супротно Анексу 10 Дејтонског споразума, именовао
13.3.2009. године у Сарајеву  и Аустријанца Валентина Инцка. Иако је Инцко још
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27.12.2020. године обавестио јавност да је припремио предлог закона којим би се у БиХ
забранило негирање геноцида, са објављивањем те одлуке чекао је 23.7. Тог дана
Србији је објављен познати Аустријски улатиматум, који је узроковао неосновану и
незакониту агресију на Србију као и Први светски рат. Србија је изгубила око 27%
становништва или око 1.250.000 становника, а укупни број жртава у Првом светском рату
био је око 22 милиона лица.

  

У складу са прописима – Анексом 10 Дејтонског споразума – извршено је само једно
именовање Високог представника и то 15.12.1995. године, Карла Билта.

  

Том приликом СБ УН донео је Резолуцију 1031 (1995) тачка 26. са текстом:

  

„Савет безбедности одобрава успостављање Високог представника, на захтев страна,
који ће, сагласно Анексу 10 о цивилној имплементацији Дејтонског споразума,
надгледати имплементацију Дејтонског споразума и мобилизовати и, у случају потребе,
давати смернице и координисати активности укључених грађанских организација и тела
и сагласан је са именовањем г. Карла Билта као Високог представника“.

  

Из наведених разлога именовање Инцка и Шмита није извршено на легалан начин, у
складу са Дејтонским споразумом.
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